

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, 5/6

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

ЛЕНИНСКАЯ
ПРАВДА

г. Петрозаводск

от
30 АВГ 1960
Газета №

ДО НОВЫХ ВСТРЕЧ!

Закончились гастроли Архангельского драматического театра

В течение нескольких недель продолжались в Петрозаводске гастроли Архангельского драматического театра, вылившиеся в крупное событие в культурной жизни нашей республики. Такие спектакли, как «Порт-Артур» А. Степанова и И. Попова, «Вишневый сад» А. П. Чехова, «Угрюм-река» В. Шшшкова и другие прошли с большим успехом, завоевали признательность зрителей. За большую работу по культурному обслуживанию трудящихся Карельской АССР Архангельский драматический театр награжден грамотой Президиума Верховного Совета республики.

Позавчера петрозаводчане тепло прощались с полюбившимся им творческим коллективом. На показанном в этот вечер спектакле «Почему улыбались звезды» А. Корнейчука присутствовали сотни зрителей, представители общественных организаций и коллективов предприятий и учреждений. Все они высоко оценили работу постановщика и актеров, создавших яркий комедийный спектакль на современную тему.

После второго действия на сцене собрались работники Архангельского театра и представители общественности Петрозаводска. Го-

стей тепло приветствовал заместитель министра культуры республики тов. Колосенок. Затем зачитывались и вручались адреса, поднесенные театру предприятиями города. С ответным словом выступил главный режиссер Архангельского драматического театра заслуженный деятель искусств РСФСР Н. А. Смирнов. Он выразил уверенность в том, что теплые встречи с петрозаводчанами будут продолжаться и впредь.

Именно этого желают и наши зрители. Вот почему, прощаясь с гостями из Архангельска, они говорят:

— До новых встреч!